

ROMANIA
JUDEȚUL BACĂU
CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI BACĂU

PROCES VERBAL
Nr.4487 din 14.06.2016

Încheiat în data 10.06.2016, în ședința extraordinară a Consiliului Local Municipal Bacău.

DL.Secretar Nicolae-Ovidiu Popovici-sărut mâna, bună ziua.

În conformitate cu prevederile art.39(2) din Legea nr.215/2001, domnule Lupu, vă rog frumos, vrem să începem ședința. Domnule Pădureanu, vă rog frumos poftiți la prezidiu. Domnule Mardare, vă rog frumos fiți atent.

În conformitate cu prevederile art.39(2) din Legea nr.215/2001 privind administrația publică locală, republicată cu modificările ulterioare, a fost convocat prin Dispoziția nr.1026 din 06.06.2016, a Viceprimarului Municipiului Bacău cu atribuții de Primar, Consiliul Local în ședință extraordinară.

În sală sunt prezenți un număr 12 consilieri locali, ședința își poate începe lucrările.

Lipsește:domnul Viceprimar Ababei Radu, domnul consilier Bujor Costel, domnul consilier Cojocaru Viorel, domnul consilier Drăgușanu Vasile, domnul consilier Novac Diaconu Laurențiu, domnul consilier Stanciu Ștefan Bogdan, domnul consilier Șuștac Mihai, domnul consilier Timofte Paul Valerian și doamna consilier cu atribuții de Viceprimar Năstase Maria-Raluca, care a venit ulterior.

Consilierii au fost convocați cu adresa nr.4289 din 06.06.2016 și telefonic prin nota telefonică nr.4290 din 06.06.2016.

Dau cuvântul domnului Președinte de ședință.

DL. Președinte de ședință Stoican Iulian – bună ziua. Doamnelor și domnilor consilieri, vă asigur că voi conduce lucrările ședinței de consiliu local în conformitate cu legea și Regulamentul de Organizare și Funcționare.

Dau cuvântul domnului Viceprimar, cu atribuții de primar Ilie Bîrzu, pentru a prezenta ordinea de zi a ședinței.

DL. Viceprimar Ilie Bîrzu-sărut mâinile și bună ziua. Mulțumesc colegilor care sunt prezenți la această ședință. Avem un singur proiect la ordinea de zi.

Ordinea de zi:

Proiect de hotărâre privind aprobarea Listei finale a proiectelor/programelor care vor primi finanțări nerambursabile de la bugetul local al municipiului Bacău pentru activități nonprofit de interes general, în baza Legii nr.350/2005 aferente anului 2016.

Inițiator – DL. ABABEI RADU – VICEPRIMAR AL MUNICIPIULUI BACĂU

DL. Viceprimar Ilie Bîrzu-un proiect inițiat de colegul meu Radu Ababei.

Dl. Presedinte de sedinta-Stoican Iulian-domnule Popovici, dacă sunt observații la ordinea de zi? Aș avea eu o corecție de făcut, la Departamentul de Culte, la Poziția 22. Da, toată lista de la Culte e cu sistemul englezesc la notare, aici la valori. În buletinul de vot este în sistem corect. Da, se va face corectarea, specificația asta pentru corectare. Ok.

Dl. Secretar Nicolae-Ovidiu Popovici- supunem la vot ordinea de zi prezentată? Cine este pentru? Este cineva împotriva? Cine se abține?

Consilierii și-au exprimat votul direct după cum urmează:

	NUMELE ȘI PRENUMELE	VOT		
		PENTRU	ÎMPOTRIVĂ	ABȚINERI
1.	ABABEI RADU	ABSENT		
2.	ADAM ISABELA ELENA	X		
3.	BÎRZU ILIE	X		
4.	BOTOI ROMICĂ	X		
5.	BUJOR COSTEL	ABSENT		
6.	COJOCARU VIOREL	ABSENT		
7.	COSMA ELENA	X		
8.	DRĂGUȘANU VASILE	ABSENT		
9.	ENĂȘEL MARIA	X		
10.	HULUȚĂ GHIORGHE	X		
11.	JITARIU CORNELIU-DAN	X		
12.	NĂSTASE MARIA-RALUCA	ABSENT		
13.	NECHITA NECULAI	X		
14.	NOVAC DIACONU LAURENTIU	ABSENT		
15.	POPA LAURENȚIU	X		
16.	STANCIU ȘTEFAN BOGDAN	ABSENT		
17.	STOICAN IULIAN VASILE	X		
18.	ȘUȘTAC MIHAI	ABSENT		
19.	TESCARU VASILE SORINEL	X		
20.	TIMOFTE PAUL VALERIAN	ABSENT		
	TOTAL	12	-	-

Cu un număr de 12 voturi „pentru“, a fost aprobată ordinea de zi.

Dl. Secretar Nicolae-Ovidiu Popovici - Întreb domnii consilieri DACĂ EXISTĂ VREO SITUAȚIE DE CONFLICT DE INTERESE SAU DE INCOMPATIBILITATE ÎN LEGĂTURĂ CU PROIECTUL DE HOTĂRÂRE DE PE ORDINEA DE ZI, ÎN CONFORMITATE CU LEGISLAȚIA ÎN VIGOARE ȘI ROG PE DOMNII CONSILIERI AFLAȚI ÎN ACEASTĂ SITUAȚIE SĂ ANUNȚE.

Dl. Viceprimar Bîrzu Ilie-eu sunt, la proiectele unde sunt cu Crucea Roșie, că sunt Vicepresedinte la Crucea Roșie.

Dl. Secretar Nicolae-Ovidiu Popovici-deci avem o abținere a domnului Bîrzu.

Dl. Presedinte de sedinta Stoican Iulian-și eu am copii care sunt membri și beneficiază de banii aceștia publici pentru activitățile lor la un club, la mai multe cluburi unde sunt membri. Deci tot o abținere și a mea.

În sală intră doamna Consilier cu atribuții de Viceprimar Năstase Maria Raluca, prezenți 13 consilieri.

Dl. Secretar Nicolae-Ovidiu Popovici—În situația asta, deja putem spune că proiectul e picat.

Dl. Președinte de ședință Stoican Iulian-păi nu, din cei prezenți.

Dl. Viceprimar Bîrzu Ilie-nu, că abținerea la mine e la Crucea Roșie, nu la tot.

Dl. Președinte de ședință Stoican Iulian-și eu mă abțin atunci dacă este individual pentru...

Dl. Secretar Nicolae-Ovidiu Popovici-păi proiectul, cum aveți buletinul de vot, pe fiecare proiect în față? Bun, menționați abținerile atunci. Aveți o abținere, domnule Huluiță?

Dl. Consilier Huluiță Ghiorghe-nu.

Doamna Consilier Cosma Elena-de ce nu v-ați adus oamenii la ședință?

Dl. Președinte de ședință Stoican Iulian-de ce nu v-ați adus oamenii la ședință? Da ce, trebuia să-i legăm, să-i aducem, sau? Așa-i la comunism? Să-i aducem? E democrație, doamnă.

Doamna Consilier Cosma Elena-nu este frumos ca după 4 ani de activitate serioasă cât de cât, să încheiem în acest mod. Trebuiau să vină colegii la ședință. Este pentru a treia oară când ne întâlnim. Acum nu avem majoritate. Ce să facem?

Dl. Președinte de ședință Stoican Iulian-majoritate avem.

Dl. Secretar Nicolae-Ovidiu Popovici-avem.

Doamna Consilier Cosma Elena-dar dacă unii dintre noi nu vom fi de acord...

Dl. Președinte de ședință Stoican Iulian-din cei prezenți care votează se face raportul, dacă este sau nu valabil...

Doamna Consilier Cosma Elena-dumneavoastră știți.

Dl. Președinte de ședință Stoican Iulian-da, ne explică domnul secretar vizavi de acest lucru. Domnul Secretar Popovici, avizul de legalitate a ședinței și a proiectului, vă rog.

Dl. Secretar Nicolae-Ovidiu Popovici-vreau să vă anunț că nu voi contrasemna hotărârea de legalitate din următoarele motive. Acest proiect mi-a fost adus cu 12 ore înainte de prima ședință extraordinară. La prima ședință nu am avut acele avize ale consilierilor locali. Verificând reticența, am avut o suspiciune cu privire la reticența cu care unii consilieri locali, nu au semnat acele avize. Studiind proiectul de hotărâre am văzut că la acest proiect sunt anexate doar propunerile de acordare a sumelor, fără a se specifica care erau sumele cerute. Verificând și solicitând aceste informații de la comisii, am constatat că există o diferență majoră între sumele solicitate necesare pentru realizarea proiectului și sumele acordate. Astfel încât articolul 4 din Legea 350 enumeră foarte clar care sunt principiile de atribuire a contractelor de finanțare nerambursabile. Iar unul din aceste principii este acela al cofinanțării, în sensul că finanțările nerambursabile trebuie însoțite de o contribuție din partea beneficiarului de minim 10% din valoarea totală a finanțării. De asemenea, articolul 5 spune foarte clar atribuirea contractelor de finanțare nerambursabilă se face exclusiv pe baza selecției publice de proiecte, procedură care permite atribuirea unui contract de finanțare nerambursabile prin selectarea acestuia de o comisie cu respectarea principiilor prevăzute la articolul 4. Deci, unul dintre aceste principii este cofinanțarea. Mergând la articolul 25 din aceeași lege, care prevede foarte clar că propunerea de proiect are caracter ferm și obligatoriu din punct de vedere al conținutului și

trebuie semnată pe proprie răspundere. Bugetul și aici vă rog să aveți puțină atenție, bugetul rămâne ferm pe toată durata de îndeplinire a contractului de finanțare. Astfel încât dacă un beneficiar, un solicitant, vrea să facă un proiect de 100 de lei și vine la noi și anexează adeverință, garanție, chitanță că are cofinanțare de 10 lei, eu în mod normal ar trebui să-i dau 90 de lei. Dacă îi dau 50 de lei, atunci ca autoritate finanțatoare, trebuie să am grijă și să duc la îndeplinire condiția cofinanțării, astfel încât solicitantul să îmi vină cu dovada cofinanțării de restul de 50 de lei. Pentru că astfel proiectul nu mai este ferm, nu mai conduce la garanția îndeplinirii lui și responsabilitatea cade pe umerii dumneavoastră și a executivului. Acesta este motivul pentru care nu voi contrasemna în situația în care veți aproba proiectul de hotărâre. Propunerea mea către executiv a fost următoarea, să se demareze procedurile către solicitanți cu termen, dacă pot asigura cofinanțarea la realizarea proiectelor aferente sumelor care au fost propuse la aprobare. Și doar în această situație dumneavoastră să puteți aproba în deplină legalitate aceste sume. Trecând peste alte erori materiale, inerente probabil unui proces de procedură, pot să spun în deplină cunoștință de cauză, că proiectul așa cum este în fața dumneavoastră nu poate fi contrasemnat de legalitate, ci doar după respectarea și asigurarea îndeplinirii principiilor enunțate foarte clar în Legea 350. Vă mulțumesc mult.

Dl.Consilier Hulută Ghiorghe-domnule Secretar,...

Dl.Presedinte de sedință-Stoican Iulian-o întrebare am și eu vizavi de timpul care s-a scurs de acum o săptămână, până acum puteau fi corectate multe lucruri care au fost subliniate acum vizavi de avizul de legalitate al proiectului. Doi, dacă se știa că proiectul nu este, nu îndeplinește această condiție, de ce a mai fost promovat pentru aprobare?

Dl.Secretar Nicolae-Ovidiu Popovici-nu se știa că nu îndeplinește această condiție pentru că la proiect nu au fost atașate aceste informații. Eu am solicitat, repet, am văzut reticența la unii consilieri care au făcut parte din executivul primăriei și m-am întrebat de ce? Și atunci am început să fac, să solicit eu documente. Pentru că aceste documente ar fi trebuit puse la dispoziția aparatului consiliului local, respectiv a Serviciului de administrație Publică locală. Ori după cum vedeți dumneavoastră, la proiectul de hotărâre nu aveți decât propunere de sume. Că-i dă solicitantului X o sumă, solicitantului Y o sumă. Nu aveți nicăieri informația, cum n-am avut-o nici eu, că acel solicitant a solicitat de fapt altă sumă, că acel solicitant, la proiectul respectiv, are de realizat un proiect cu o anumită sumă. Vă pot da exemple. De exemplu, la Tineret. Nu vreau să dau exemple mai elocvente. Dau la Tineret, la Asociația Absolvenților Colegiului Național Ferdinand - au cerut 30.000, li s-au dat 28.000. În momentul ăsta, atunci dumnealor, potrivit articolului 4 și a articolului 5, trebuiau să vină, înainte de a ajunge în fața dumneavoastră, cu dovada că asigură cofinanțarea pentru diferența care nu i s-a acordat. Aceste lucruri le-am aflat de-abia ieri. Ieri mi s-au adus aceste hârtii, am avut discuții cu executivul primăriei. Domnul Bîrzu a fost foarte de acord și am fost de acord să demarăm aceste proceduri în regim de urgență pentru îndeplinirea tuturor condițiilor de legalitate.

Dl.Consilier Hulută Ghiorghe-domnule Secretar, știți ce-s curios eu, aceste condiții, de-a cursul anilor, pe 350, au fost respectate?

Dl.Secretar Nicolae-Ovidiu Popovici-asta este responsabilitatea celor care au procedat la executarea procedurilor, iar noi care cei am avut cunoștință numai de fapte și date trunchiate, din punctul meu de vedere, ceea ce nu cunoști nu-ți poate fi imputat.

Dl.Consilier Hulută Ghiorghe—domnule Secretar, din punctul meu de vedere, eu n-am avut trunchiate. Eu vreau să vă spun că pe fiecare, am făcut parte din Comisia de la Culte, eu pe fiecare proiect am avut cine e solicitantul, am avut garanții, am avut suma, eu am tabel, am tabel cu ce sumă au solicitat, ce activități trebuie să facă, cât li s-a propus, cât li s-a dat și așa mai departe. Deci, eu aceste elemente le am, nu mă puteți acuza. Numai că, acuma, noi sigur suntem pe sfârșit de mandat, dar să ne aducă cineva de trei ori pentru același proiect în care oamenii, buni, răi, cum sunt, sau noi cei care am fost în comisie, buni, răi, da, oamenii și-au pus speranțele în acest 350 pe toate direcțiile și de la Educație și de la Tineret și de la Sport și de la toți. Acuma să venim și să spunem, domnule trebuie să aibă garanția, să aibă sută la sută la acest proiect, niciodată nu ni s-a pus această...

Dl.Secretar Nicolae-Ovidiu Popovici-păi întrebarea mea e alta, atunci, în situația că...

Întrebarea dumneavoastră naște o altă întrebare. Păi dumneavoastră ați făcut parte din comisie, ați văzut că nu s-au îndeplinit condițiile, păi atunci comisiile ce-au păzit?

De ce nu au pus în aplicare articolul 4, articolul 5, articolul 25? Acuma să nu vă fie cu supărare....

Dl.Președinte de ședință-Stoican Iulian-din câte știu eu, sunt obligatorii.

Dl.Secretar Nicolae-Ovidiu Popovici-dumneavoastră ne aduceți nouă, în fața consiliului local, aduceți care spune foarte clar, propunem o sumă, dar consiliul local, alți consilieri care nu fac parte din comisie, eu personal, eu n-am de unde să știu că solicitantul X a solicitat o sumă, pentru un proiect în valoare de o sumă. Eu trebuie să fac săpături sau comisiile trebuiau să se autosesizeze și să spună foarte clar, domnilor, chemați solicitantul, uite îți aprobăm suma de 50 de lei, până la 100 de lei, te rog frumos fă dovada cofinanțării. Și atunci ajungeam în fața consiliului local cu această situație clară și nu mai era nicio problemă. Nu vă ascund că aceste întrebări s-au născut mai demult, acum câteva luni, în legătură cu un dosar penal. Și atunci cineva a pus o întrebare în acest sens. Și sincer n-am vrut să cred că s-ar putea întâmpla, dar văd că se pot întâmpla.

Dl.Președinte de ședință-Stoican Iulian-dar, din câte știu eu, la fiecare dosar de solicitare de fonduri nerambursabile pe Legea 350, este obligatorie această prezentare a sursei de cofinanțare prin cont bancar, prin C.E.C. sau alte file, cel puțin așa știu eu.

D-ra Consilier Adam Isabela-alta e problema. În momentul în care depun o solicitare pentru proiect, în momentul în care am 100 lei valoarea, cofinanțarea mea este 10 lei, solicit de la consiliul local 90 de lei, iar în momentul în care în propunerea de proiect avem 50 de lei suma acordată de către Primăria Municipiului Bacău, solicitantul trebuie să facă dovada cofinanțării inclusiv pe diferența de sumă, asta înțeleg eu.

Dl.Secretar Nicolae-Ovidiu Popovici-exact, exact.

D-ra Consilier Adam Isabela-inclusiv 40 de lei, de aici pornește problema.

Dl.Secretar Nicolae-Ovidiu Popovici-automat. Și de aici vine în contradicție cu articolul 25 care spune: proiectul este ferm, bugetul este ferm. Adică, problema, sper să nu se fi ajuns în situația în care el cere 100 de lei, eu îi dau 50 de lei și el face proiect de 60 de lei, nu de 100 de lei.

D-ra Consilier Adam Isabela-bun, oricum Comisia 5 chiar dacă este un aviz consultativ, Comisia juridică are vot, aviz nefavorabil.

Dl.Consilier Hulută Ghiorghe-problema este că nu se votează astăzi, e clar.

Dl.Secretar Nicolae-Ovidiu Popovici-problema este următoarea.

Dl.Consilier Hulută Ghiorghe-dacă nu are aviz de legalitate, eu nu votez acest proiect, pentru că nu vreau ca cineva să mă dea în judecată. Însă noi, noi toți și primăria și noi, ne-am bătut joc de cei care au scris aceste proiecte, fără să le spunem exact ceea ce au de făcut. Aici e problema noastră. Vedeți și ne-au și sancționat, n-au venit la vot. Asta este motivația pentru care, ne-am bătut joc. Noi venim de trei ori și a treia oară ni se spune că nu primim avizul de legalitate la aceste proiecte. Eu nu mă bat. Eu spun de principiu. N-am niciun party-plic cu nimeni. Nu sunt în proiect, nu sunt neamuri, nu sunt rude de-ale mele, nu sunt. Numai ca principiu ne-am bătut joc de oamenii care au scris proiecte. Ne-am bătut joc de oameni pe perioada aceasta când noi am dat concurs pentru clădirea Primăriei și au rămas numai niște poze, nu am continuat. Acum avem 350, ne batem de două luni să le dăm oamenilor dreptul lor și noi venim și spunem...

Dl.Secretar Nicolae-Ovidiu Popovici-domnule Hulută....

Dl.Consilier Hulută Ghiorghe- că e ilegal.

Dl.Secretar Nicolae-Ovidiu Popovici-domnule Hulută, problema, avizul meu, dacă o luați așa, e condiționat de îndeplinirea unei simple proceduri, care ar fi trebuit să o facă comisia din punctul meu de vedere. Pentru că...

Dl.Consilier Hulută Ghiorghe-ar fi trebuit să o facem împreună, că...

Dl.Secretar Nicolae-Ovidiu Popovici-corect, sunt de acord. Sunt de acord.

Dl.Consilier Hulută Ghiorghe-domnule Secretar, eu când am fost în comisie, în biroul celălalt erați dumneavoastră, în biroul celălalt era Pădureanu, în biroul celălalt erau juriști, în biroul...

În primăria asta, noi n-am lucrat în Parc la Gherăiești și ceilalți în alt parc. Eram în aceeași clădire.

Dl.Secretar Nicolae-Ovidiu Popovici-eram în, domnule Hulută, eram în biroul celălalt, dar nu m-a chemat nimeni.

Dl.Președinte de ședință-Stoican Iulian-la fiecare comisie, domnule Secretar, există jurist. Deci...

Dl.Secretar Nicolae-Ovidiu Popovici-nu, nu, îmi pare rău, nu există jurist.

Dl.Președinte de ședință-Stoican Iulian-altă greșală.

Dl.Președinte de ședință-Stoican Iulian-juriștii, în urma presiunilor care au fost făcute asupra lor au refuzat de-a lungul timpului să mai facă parte din aceste comisii.

Dl.Președinte de ședință-Stoican Iulian-au refuzat...

Dl.Secretar Nicolae-Ovidiu Popovici-exact, au refuzat.

Dl.Președinte de ședință-Stoican Iulian-dar e obligatoriu ca să creeze condiții.

Dl.Secretar Nicolae-Ovidiu Popovici-au fost presiuni asupra lor. Și există și presiuni scrise.

Dl.Consilier Chelaru Postolache Cristian-care este soluția acum? Pentru că eu propun să nu ne batem joc de cei care și-au făcut speranțe.

Dl.Secretar Nicolae-Ovidiu Popovici-soluția este următoarea, domnule doctor...

Dl.Consilier Chelaru Postolache Cristian-soluția practică, să nu ne batem joc de oamenii aceștia care și-au pus speranțe.

Dl.Secretar Nicolae-Ovidiu Popovici-aveți dreptate.

Dl.Consilier Chelaru Postolache Cristian-ei au propus proiectele de minim două luni, hai să găsim soluția.

Dl.Secretar Nicolae-Ovidiu Popovici-soluția este următoarea. Foarte, foarte simplă. În termen de 3-5 zile, comisiile pot demara o procedură foarte simplă și urgentă. Corespondență-comunicare către solicitantul X, vă acordăm suma de....., faceți dovada cofinanțării.

Dl.Presedinte de sedință-Stoican Iulian-diferenței....

Dl.Secretar Nicolae-Ovidiu Popovici-diferenței de cofinanțare. Avem dovada în cinci zile, de la cei care au dovada de cofinanțare, am pus proiectul pe ordinea de zi și am rezolvat.

Dl.Consilier Hulută Ghiorghe-dar de ce să nu rescrie proiectele, la nivelul banilor pe care-i avem?

Dl.Secretar Nicolae-Ovidiu Popovici-păi înseamnă că trebuie să demarați o altă procedură.

Dl.Presedinte de sedință-Stoican Iulian -nu e corect.

Dl.Consilier Hulută Ghiorghe-altă procedură.

Dl.Secretar Nicolae-Ovidiu Popovici-sau, dar mai există o variantă, domnule Hulută, să aprobați proiecte în limita banilor pe care îi aveți.

Dl.Consilier Chelaru Postolache Cristian-și asta era o soluție, pentru că acum de fapt noi ne ducem la ei, ei și-au făcut rost de niște bani, acei 10% și și-au făcut fiecare rost de banii ăștia, vin cu speranțe că le dăm și noi le promitem la toți, dar le promitem 80%.

Dl.Secretar Nicolae-Ovidiu Popovici-corect.

Dl.Consilier Chelaru Postolache Cristian-sau nu știu cât din cât le-ar fi trebuit.

Dl.Secretar Nicolae-Ovidiu Popovici-corect.

Dl.Consilier Chelaru Postolache Cristian-și atunci, practic noi, prin atitudinea noastră, am anulat posibilitatea ca ei să-și respecte, ca ei să primească acești bani de proiecte. Pentru că, posibil, că nimeni nu mai are acum posibilitatea să mai vină, dacă noi le-am dat, în loc să le dăm 90% le-am dat doar 70%, ei trebuie să facă dovada că mai au încă 20%, deși unii din ei abia s-au chinuit să facă rost de ăia 10%.

Dl.Secretar Nicolae-Ovidiu Popovici-sunt de acord cu dumneavoastră. Sunt două soluții în cazul ăsta. Ori se mai face o nouă selecție în care să se aprobe numai câteva proiecte integral, pe 90%. Acum, știți cum e, mai e o problemă, pentru că m-am mai uitat și eu pe proiectele astea, legea asta este pentru proiecte și activități de interes general, regional și local.

Dl.Consilier Hulută Ghiorghe-proiectele astea nu-s stricte ca proiectele europene. Cele europene au alt mers și....

Dl.Secretar Nicolae-Ovidiu Popovici-nu, eu mă refeream la destinația sumelor. Eu....

Dl.Consilier Hulută Ghiorghe-eu, lucrările, eu vreau să spun, undeva am început niște lucrări. Domnule, câți bani s-au dat? Atât. Venim cu cofinanțarea de 10% din câți bani ni s-au dat și mă opresc la lucrările la care pot, pentru că proiectul în totalitatea lui poate fi împărțit pe căprării. Deci, dacă undeva au o lucrare de acoperiș și de tencuială, nu mai fac tencuiala, fac acoperișul. Deci lucruri.... pe mine mă deranjează faptul că le-am dat așa mari speranțe la acești oameni, au început lucrările, s-au împrumutat de bani în speranța că vor primi acești bani și astăzi nu-i dăm. Nu-i problemă că se dau până la urmă, dar durează două-trei luni.

Dl.Secretar Nicolae-Ovidiu Popovici- nu durează, deci din punctul meu de vedere poate dura maxim cinci-zece zile, dacă se procedează la o procedură foarte corectă, urgentă și cum să vă spun eu, cu seriozitate.

D-ra Consilier Adam Isabela-domnule Secretar am o rugămintă și am o rugămintă și către către colegii mei, inclusiv. Consider că cercul ar trebui să se termine în momentul de față. Într-adevăr este a treia oară când suntem convocați pentru votarea sumelor care se acordă. Aș vrea să-i spun domnului Hulută, faptul că noi nu am acordat sumele pe 350, nu înseamnă că am fost amendați de către electorat și nu s-au prezentat la vot.

Eu aș spune că noi, partidele politice, nu, competitorii politici, au avut o problemă în a transmite un mesaj către populație și a-i...

Bun. Pe de altă parte, în momentul de față avem un alt primar ales, chiar dacă nu și-a depus jurământul, avem o altă formulă a consiliului local. Dacă ar fi să votăm ar fi nelegitim din partea mea și cu atât mai mult cu cât dumneavoastră nu acordați....

Deci, chiar cred că cercul...

Dl.Consilier Hulută Ghiorghe-nu este nelegitim pentru că acest buget noi l-am votat...

D-ra Consilier Adam Isabela-ba este.

Dl.Consilier Hulută Ghiorghe-noi l-am votat la începutul anului, am dat suma pe 350, ne-am asumat această chestiune pe jumătate de an, pe acest 350 și noi trebuia să ne ținem de cuvânt și să le dăm acestor oameni, care au scris topuri de hârtie după Ghidul Solicitantului. Eu cred că ei au respectat Ghidul Solicitantului.

D-ra Consilier Adam Isabela-îmi cer scuze, cine a scris topuri de hârtie? Un top de hârtie are 500 de foi.

Dl.Consilier Hulută Ghiorghe-nu că nu este nelegitim. Nu este nelegitim. Oricum nu-l votăm astăzi. Pe mine mă deranjează că i-am pus pe acești oameni pe drumuri și le întârziem foarte mult plățile. Ei trebuiau să primească această chestiune conform Ghidului Solicitantului de acum o lună, banii ăștia.

Dl.Consilier Chelaru Postolache Cristian-și eu cred că e responsabilitatea noastră, atâta timp cât tot noi, consiliu ăsta, a votat acest buget.

Dl.Consilier Hulută Ghiorghe-și ne-am încadrat în bugetul pe 350, ne-am încadrat în buget. Noi n-am dat niciun leu. Doamna Directoare, n-am dat niciun leu în plus, dacă adunați toate aceste sume, plus și defalcarea pe secțiuni, noi am explicat-o.

Dl.Presedinte de ședință-Stoican Iulian-domnule Hulută, gata nu vă mai enervați, am înțeles. Am pierdut timpul, că am fost informați foarte târziu de anumite aspecte, care trebuiau să fie știute și repet cineva nu și-a făcut datoria la momentul potrivit și acum, în situația de față consider că ședința, practic, nu-și are rostul astăzi. Astăzi ne-am adunat doar ca să ne împungem. Da, consider că, nu știu...

Dl.Viceprimar Bîrzu Ilie-am rugămintea, dacă sunteți de acord...

Dl.Presedinte de ședință-Stoican Iulian-să se retragă de pe ordinea de zi proiectul.

Dl.Viceprimar Bîrzu Ilie-să stabilim un termen, putem stabili un termen?

Dl.Presedinte de ședință-Stoican Iulian-retrage proiectul de pe ordinea de zi. Inițiatorul, ajutorul lui și așa mai departe, până la corecția lui. Corecție care, dacă va fi în timp util făcută o să stăm din nou la discuție, sau există și varianta cealaltă, să se depună jurământul, o ședință extraordinară, să înceapă noul consiliu local funcționarea și să voteze săptămâna viitoare acest proiect pe Legea 350.

Dl.Secretar Nicolae-Ovidiu Popovici-după îndeplinirea condițiilor.

Dl.Președinte de ședință-Stoican Iulian-după îndeplinirea condițiilor, asta am și spus, după corectarea și îndeplinirea condițiilor din finanțare.

Dl.Viceprimar Bîrzu Ilie-domnule Secretar, putem stabili un termen, totuși? De lucru la comisie, acum?

Dl.Secretar Nicolae-Ovidiu Popovici-sunteți primarul localității. Dumneavoastră aveți deplina putere să dați un termen de întâlnire, cum să nu.

Dl.Viceprimar Bîrzu Ilie-dacă sunteți de acord, un termen de cinci zile să se....

D-ra Consilier Adam Isabela-domnule Secretar, am și eu o întrebare. Atâta vreme cât am aprobat prin hotărâre de consiliu local, orice amendament care în momentul acesta îl facem față de ceea ce este votat, nu se face tot prin hotărâre de consiliu local?

Dl.Secretar Nicolae-Ovidiu Popovici-ce anume să votăm?

D-ra Consilier Adam Isabela-păi, domnul Bîrzu propune să se depună informații suplimentare în cinci zile?

Dl.Secretar Nicolae-Ovidiu Popovici-nu, păi da asta nu, nu poate să, nu vă este opozabilă dumneavoastră. Dumnealui a cerut, din punctul meu de vedere, a solicitat retragerea de pe ordinea de zi, un termen de 5 zile acordat aparatului primăriei care s-a ocupat de așa ceva pentru îndeplinirea condițiilor, ca să poată să vină în fața dumneavoastră și să vă pună pe ordinea de zi un proiect de hotărâre legal și corect.

D-ra Consilier Adam Isabela-dar fără să ceară informații suplimentare solicitanților, să facă dovada cofinanțării?

Dl.Secretar Nicolae-Ovidiu Popovici-ba da.

Dl.Președinte de ședință-Stoican Iulian-păi asta e principalul aspect al discuției de astăzi.

D-ra Consilier Adam Isabela-păi nu trebuie să o treacă prin consiliu local?

Dl.Secretar Nicolae-Ovidiu Popovici-nu, nu, stați oleacă...

Dl.Președinte de ședință-Stoican Iulian-dar este regulament.

Dl.Secretar Nicolae-Ovidiu Popovici-deci, ca să vă poată aproba dumneavoastră, să vă supună dumneavoastră aprobării, dumnealor, solicitanții, trebuie să facă dovada cofinanțării. Bun și atunci, dacă nu-i solicită, cum poate să fie îndeplinită condiția și să vă pună la vot?

Dl.Președinte de ședință-Stoican Iulian-a diferenței.

D-ra Consilier Adam Isabela-toate actele procedurale le avem aprobate prin hotărâre de consiliu local.

Dl.Secretar Nicolae-Ovidiu Popovici-ce acte procedurale ai avut? Ai avut, proiectul l-ai aprobat?

D-ra Consilier Adam Isabela-actele procedurale sunt aprobate prin H.C.L.

Dl.Președinte de ședință-Stoican Iulian-domnișoara consilier, dar domnul Secretar...

Dl.Secretar Nicolae-Ovidiu Popovici-păi stați oleacă...

Dumneavoastră vorbiți de actele procedurale, noi vorbim de proiecte. Ați aprobat până acuma selecția dosarelor? În hotărâre de consiliu local? Păi n-ați aprobat-o. Acum de-abia o aprobați. Păi asta spun. Ca să puteți supune aprobării chestia asta trebuie să aveți dovada îndeplinirii condiției.

Deci ați retras de pe ordinea de zi, da?

Dl.Președinte de ședință-Stoican Iulian-s-a retras de pe ordinea de zi proiectul, să înțeleg, domnule Primar? Ședința s-a închis din cauza retragerii proiectului de pe ordinea de zi. Mulțumesc.

(Facem precizarea că proiectul ce face obiectul ordinii de zi de astăzi, a mai fost pus pe ordinea de zi în ședință extraordinară în data de 03.06.2016, dar nu a fost supus dezbaterii deoarece nu a fost însoțit de rapoarte de specialitate de la toate comisiile.(Rapoartele de la Comisia nr.1, pentru activități economico- financiare, buget, investiții și de la Comisia nr.5, pentru activitate juridică și disciplină, administrație publică, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor și libertăților cetățenești-cele două comisii nu și-au putut desfășura lucrările deoarece nu au fost prezenți majoritatea membrilor).

De asemenea, același proiect a mai fost pe ordinea de zi a ședinței extraordinare din data de 06.06.2016, ședință care s-a amânat deoarece proiectul nu a fost însoțit de raport de specialitate al Comisiei nr.1,comisia pentru activități economico- financiare ,buget, investiții, (comisia nu și-a putut desfășura lucrările deoarece nu au fost prezenți majoritatea membrilor) ședință amânată pentru data de 10.06.2016).

Drept pentru care s-a încheiat procesul verbal, într-un exemplar.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
STOICAN IULIAN VASILE**

**SECRETARUL MUNICIPIULUI BACAU
NICOLAE OVIDIU POPOVICI**